
  

学校だより  

若菜っ子  

 

「読み書き計算ができ 自分で課題を解決し 

    最後まで 粘り強くチャレンジする若菜っ子」  

 

若菜小学校  

令和３年３月２２日  

第１５号  

文責 出嶋  浩二  

 

  

春分の季節、保護者の皆様におかれましては、ますますご清栄のことと拝察

いたします。 

この１年間、若菜っ子は、コロナ禍で行事等が制限された中、学習や運動に

もっている力を十分に発揮し、最後までよく頑張りました。 

２５日から春休みです。新型コロナウイルス感染がさらに収束し、４月５日

（木）の始業式には、子どもたち全員の元気な顔が見られることを楽しみにし

ています。 

 

  １７日（水）６年生６９名が胸を

張って若菜小を卒業しました。今年

の卒業式も来賓の方や５年生の出

席を控えて、卒業証書を学級代表に

渡すなど、時間や規模を縮小しての

卒業式でした。 

 このような縮小された卒業式に

昨年同様に、若菜校区まちづくり協議会の方や読み聞かせボランティア「おはな

しわかな」の方から、卒業式に心のこもった花を添えて頂きました。    

まちづくり協議会。の方々は、体育

館に横断幕と一人一人に手作りの「若

菜っち」を頂きました。また、「おは

なしわかな」の方々は、１組・２組（体

育館・ランチルーム）にブックメッセ

ージを頂きました。鶴が飾っていて「ス

テキな未来へ、はばたいてください」

のメッセージが書かれていました。  

コロナ禍でいろいろな行事が制限さ

れた卒業生６９名、次の中学校という

新しいステージでの活躍を期待したいと思います。  

 

コロナ禍の中、よく頑張った若菜っ子！！ 



  

保護者の皆様へ  

〇 ４月からの学校生活におけるコロナ感染予防対応につきましては、今

まで通りで行っていきます。マスク着用や検温等をお願いいたします。 

〇 ４月２４日 (土 )に本校が学習参観・懇談会を予定していましたが、中

止です。これは全市内小中学校においてコロナ禍に伴い中止となりまし

た。新年度に改めてご案内いたしますので、ご理解ください。  
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１ あいさつをよくするか。  
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平均   ３．０３  

満足度   ８２％  

２ ことばづかいはよいか。  
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平均   ２．９３  

満足度   ７７％  

３ 時間を守ることができるか。  
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平均    ２．９９  

満足度   ７７％  

４ 人の話が聞けているか。  
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平均    ３．００  

満足度   ８０％  

５ 思いやりのある行動ができているか。  
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平均    ３．１７   

満足度   ８８％  
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に  

つ  

い  

て  

１ 施設・設備は安全であるか。  

 

 56  

 

113  

 

 13    2  

 

平均    ３．２１   

満足度   ９２％  

２ 掃除は、すみずみまでしているか。  
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  6  平均    ２．９５  

満足度   ７７％  

３ 遊具の数は適切か。  
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平均    ２．８１  

満足度   ７０％  

４ 教室・廊下は片付いていますか。  45 

 

116  18 

 

  2 平均   ３ .１２  

満足度  ８９％   
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１  健康や安全に配慮された活動がなされ  

ているか。  
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平均    ３．２４  

満足度   ８８％  

２  学校でどんな行事や活動があるかよく  

わかるか。  
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平均    ３．１８  

満足度   ８４％  

３  運動会等の学校行事は、児童に実態に  

応じたものになっているか。  
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平均    ３．１９  

満足度   ８９％  

４ 通学路の安全は確保されているか。  
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平均    ３．１６  

満足度   ８６％  

※ 学習参観等がありませんでしたので、分かる範囲で評価して頂きました。 

※ 満足度は、評価の３と４の合計を全体で割った割合です。この結果を次

年度の学校運営に生かしてまいります。  

令和２年度 学校評価アンケートの結果  


